



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

Sajtóközlemény

Hat nap alatt hat rablás a banda mérlege Vádemelés a főként idős embereket útonálló módon kirabló férfiakkal szemben

A Kecskeméti Járási és Nyomozó Ügyészség hat rendbeli rablás, két rendbeli súlyos testi sértés és más bűncselekmények miatt emelt vádat három kecskeméti férfivel szemben.

A 21, 23 és 27 éves kecskeméti férfiak 2015 februárjában pénzhez akartak jutni, ezért megállapodtak, hogy idősebb, védtelen személyektől elveszik a táskájukat, mert úgy vélték, hogy koruk és alkatuk miatt könnyű lesz tőlük értékeiket elvenni. A társaság 21 és 23 éves tagja 2015. február 15-én meg is kezdte tervük végrehajtását: az idősebb vádlott figyellel biztosította a helyszínt, míg fiatalabb társa egy késői rendezvényről éjfél körül egyedül távozó 60 éves nőtől, gépkocsijának aajtaján benyúlva erőszakkal elvette a kezitáskáját.

Még ugyanezen az éjszakán a 23 éves vádlott egy gyalogosan hazaiigekvő nő elé állt, lerántotta annak táskáját és elmenekült.

A rablók attól sem riadtak vissza, hogy fényes nappal támadjanak áldozataikra: két nappal később, február 17-én délelőtt a 21 éves vádlott egy belvárosi buszmegállóban várakozó 74 éves nőre támadt, hátra ütötte és kitépte kezéből a táskáját, majd elszaladt. Másnap, február 18-án kora délután a 21 és 27 éves vádlottak egy idősebb gyalogosra támadtak, elszaladtak mellette és olyan erővel tépték le a táskáját, hogy a nő elesett és a válla is eltört. Még ugyanezen a napon 22 óra körül a 21 éves vádlott egy autóból úgy lopott el egy hátizsákot, hogy a sértett nő a volánnál ült és épp indulni készült.

Következő nap kora délután a 21 és 27 éves vádlottak követni kezdték Kecskeméten, a Csokor utcában gyalogosan egyedül közlekedő 89 éves férfit, majd miután befordult a Diófa utcába, rátámadtak, hátulról meglökték, aminek következtében a sértett arccal a földre esett. Ezután a földön fekvő idős sértett kezéből kiszakították táskáját és elszaladtak. Ezalatt 23 éves társuk a közelben figyelt. Az idős férfinak a keze sérült meg, de akár az arca és karja is eltörhetett volna.

A 21 és 27 éves vádlottakat ezután elfogták, harmadik társuk május 27-én került lakat alá. Előtte, 2015. május 26-án délelőtt a Daróczi közben egy 71 éves férfit még megpróbált kirabolni, de nem járt sikerrel, mert a sértett erősen fogta a táskáját és segítségért kiáltott.

Az ügyészség a három férfit összesen 6 rendbeli minősített rablással, továbbá súlyos testi sértés büntetével, lopás büntetével és okirattal visszaélés vétségével vádolja, amely a törvény szerint 5-15 évig terjedő börtönbüntetéssel büntetendő. A legfiatalabb vádlott büntetett előéletű, a terhére rótt rablásokat ráadásul nem sokkal

korábbi elítélése után, felfüggesztett börtönbüntetés hatálya alatt követte el. Mindhárman előzetes letartóztatásban várják a bíróság döntését. Bűnösségükről a Kecskeméti Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2016. február 19. napján

Dr. Nánási László s.k. főügyész